Esercizio 1 — Gli indici di bilancio - Testo

Assumendo a riferimento lo stato patrimoniale edcahto economico riclassificati sotto
riportati, si calcolino i seguenti indici/indicatati bilancio:

a) ROE

b) Liquidita primaria

c) Margine di tesoreria

d) Indebitamento globale

e) Redditivita delle vendite

f) Copertura delle immobilizzazioni
g) Durata media del magazzino

h) Capitale circolante netto

i) Liquiditd secondaria

(ove necessario utilizzare 'anno commerciale pealcolo degli indici sopra indicati).

STATO PATRIMONIALE
Liquidita immediate 20@Passivo corrente 800
Liquidita differite 40QPassivo a medio-lungo termine 800
Disponibilita 400QPatrimonio netto 400
Attivo immobilizzato 1.00p
TOTALE ATTIVO 2.00 TOTALE PASSIVO e PN 2.0q0

CONTO ECONOMICO

Fatturato 3.000
Costo del venduto 2.000
Reddito operativo 1.000
Oneri finanziari 500
Oneri straordinari 300
Imposte 100

Reddito netto 100




